Fakultet kemijskog inZenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

MATEMATIKA 2
Ispit

6. rujna 2018.
1. dio

Ime i prezime:
Smjer:

Matic¢ni broj:

Napomena:

Ispit se sastoji od dva dijela koja se pisu po 55 minuta. Od pomagala
su dopusSteni Sestar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih uredaja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno




1. (i) Sto zna¢i da je [ f(z)dx = F(z) + C? Objasnite rije¢ima i for-
mulom. (2 boda)

(ii) Odredite funkciju f kojoj je funkcija F(z) = xIn+/x primitivna
funkcija. (2 boda)

(iii) Izracunajte integral [z -sin(mx)dz. (2 boda)

(iv) Odredite [ —92— i provjerite rezultat. (4 boda)

zln®




2. (i) Crtezom predodite i zapiSite znacenje odredenog integrala za po-
zitivnu funkeiju, za negativnu funkciju i opéenito. (3 boda)

(ii) Geometrijski interpretirajte znacenje i bez ra¢unanja procijenite
vrijednost sljedeceg integrala: f_zl((x —1)3+1)dz . Precizna slika!
(5 bodova)

(iii) Izracunajte integral iz (ii). (2 boda)



3. (i) Sto su to kriti¢ne (stacionarne) tocke funkcije f dviju varijabla?
(2 boda)

(ii) Odredite kriti¢ne tocke funkcije f(z,y) = /22 — 4y% + 2y + x + 4y.
(3 boda)

(iii) Napisite formulu za linearnu aproksimaciju funkcije dviju varijabla

f oko (zo,v0). (2 boda)

(iv) Primijenite formulu iz (iii) na priblizno rac¢unanje f(4.03,—0.99)
za funkciju f iz (ii). (3 boda)



4. (i) Predocite crtezom i opisite geometrijsko znacenje integrala [f f(x,y)dzdy

za pozitivnu funkciju f i podrudje ravnine D. (2 boda)

(ii) Problem iz (i) opisite ako je f(x,y) = 1 i ako je D podrudje
omedeno krivuljama y = z® i y? = z. Slika! (4 boda)

(iii) Izracunajte integral iz (ii). (4 boda)



5. (i) Zapisite op¢u linearnu diferencijalnu jednadzbu prvog reda i objas-
nite kako se rjesava. (3 boda)

(ii) Objasnite koje od sljedec¢ih diferencijalnih jednadzbi jesu linearne
prvog reda, a koje nisu:

(a)zy+y =2 (b)y+3sinz=¢€" -9y

() 2Iny —y =2* (d) yvz =/y.

Za linearne objasnite jesu li homogene ili nehomogene. (3 boda)

(iii) Zapisite, objasnite i rijesite Cauchyev problem titranja po pravcu.
Predotite geometrijski! (4 boda)
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1. Rijesite integrale:

(i) fo\/é ze3In(z? +€) dz, (4 boda)

(i) [ 2583 gz, (3 boda)

3 —322

(iii) [ Btep SBHH2 o (3 boda)

2T z
cos® 5 ctg 3



2. (i) Koristedi integralni ra¢un, izra¢unajte povrsinu lika omedenog gra-
fom funkcije f(x) = $2% — 2z + 2, osi apscisa i krivuljom

y?=2z+4. (6 bodova)

(ii) Geometrijski interpretirajte i izra¢unajte integral f:r | cos 42| dzx.

(4 boda)



3. (A) Zadan je dvostruki integral

0 0
/ / dy dzx.
-2 J—v/—2z—2?

(i) Skicirajte podruéje integracije i interpretirajte zadani inte-

gral. (1 bod)

(ii) Zapisite zadani integral u polarnim koordinatama (integral ne
trebate rac¢unati). (2 boda)

(B) Zadana je funkcija f(x,y) = In Z—Z +1In 4.

(i) Odredite i skicirajte njezinu domenu. (3 boda)

(ii) Odredite jednadzbu tangencijalne ravnine na graf funkcije u
tocki (3,3, f(3,3)). (4 boda)



4. (i) Odredite opce rjesenje diferencijalne jednadzbe
5y" — 5y’ — 30y = 10e22.

(7 bodova)

(ii) Odredite partikularno rjesenje jednadzbe iz (i) uz pocetne uvjete

y(0) =0, y'(0) = 2. (3 boda)



5. (i) Odredite opce rjesenje diferencijalne jednadzbe

y +ycosx = —3e

(7 bodova)

(ii) Odredite partikularno rjeSenje jednadzbe iz (i) uz pocetni uvjet
y(m) = —m. (3 boda)



